



PARACAIDISTAS.— Paracaidistas salvadoreños y estadounidenses hicieron saltos libres de precisión, ayer en la mañana en el Estadio Flor Blanca. Fueron aplaudidos por más de sesenta mil personas.

Pueblo y Fuerza Armada Unidos en Fiesta Patria

Impresionante multitud colmó las instalaciones del Estadio Nacional de la Flor Blanca, ayer por la mañana, durante los actos conmemorativos del centésimo sexagésimo primer aniversario de nuestra Independencia Nacional. Más de sesenta mil personas concurren a presenciar el desarrollo del programa de festejos patrios, según cálculos de entendidos.

Fue un encuentro fraternal, cívico e histórico de la civilidad y su Fuerza Armada, comentaron observadores, pues se puso de manifiesto el anhelo secular de nuestro pueblo por alcanzar la paz, base granítica del progreso ma-

terial, moral y espiritual de la nación salvadoreña.

Tal como el Alto Mando de la Fuerza Armada programó el evento, a las 8 a.m. ya se encontraban, en formación de parada, en el centro del Estadio, las diversas unidades del ejército, de los cuerpos de seguridad, policía militar y tropas especiales como el Batallón de Reacción Inmediata "General Ramón Belloso" y otros.

INGRESAN ALTAS AUTORIDADES

A las 8:30 a.m., aproximadamente, ingresaron las altas autoridades del Estado, encabezadas por el Presidente Provisional

de la República y Comandante General de la Fuerza Armada, Dr. Alvaro Magaña Borja. El Mandatario iba acompañado del presidente de la Asamblea Constituyente, Mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta; del presidente en funciones de la Corte Suprema de Justicia, Dr. Ricardo Avila Moreira, y de los Vicepresidentes de la República.

Fueron recibidos con los honores de Ordenanza al compás de las vibrantes notas de nuestro Himno Nacional, ejecutadas magistralmente por la Banda Militar de la Guardia Nacional. Inmediatamente después, el Presidente Magaña, en su calidad de Comandante General, acompañado del Ministro de Defensa, General José Guillermo García, pasó revista a las tropas en un vehículo descubierto, recibiendo a la vez cerradas ovaciones de la multitud que colmaba la tribuna y los graderíos del Estadio.

Luego el Presidente de la República, el Ministro de Defensa y el Jefe del Estado Mayor General de la Fuerza Armada, coronel Rafael Flores Lima, felicitaron a los soldados heridos en combate, ya restablecidos, y que estaban presentes frente a la tribuna presidencial. A continuación hizo su ingreso el Pabellón Nacional con los honores correspondientes y, acto seguido, se guardó un minuto de silencio por los jefes, oficiales, clases y soldados muertos en acción de guerra frente a la

—Favor pase a la página 38.

—Favor pase a la página 38.

En Chalchuapa Centro de Salud Atiende a 8 mil Personas al mes

El Centro de Salud de Chalchuapa está totalmente equipado para dar servicio completo de medicina a los beneficiarios, también con programas especialmente para niños, tales como atención materno infantil, pediatría y nusería.

Para mujeres, servicio de cirugía, medicina, maternidad y para hombres, cirugía y medicina en general, dice en entrevista para EL DIARIO DE HOY el doctor Ricardo Antonio Genovés, director de dicho centro asistencial. Agrega que es necesaria la colaboración de todos para ofrecer el servicio que el centro está en capacidad de brindar a los usuarios, pues para cubrir necesidades de materiales, medicinas y equipo, el patronato organizado e integrado por personas muy dinámicas de la ciudad, es el que realiza actividades benéficas con el fin de recaudar fondos para la compra de materiales y otras necesidades que el centro tiene.

También dijo el doctor Genovés que con toda la colaboración recibida, el patronato ha planificado brindar una mejor asistencia ante la demanda de atención médica y hospitalaria, compra de medicamentos, ampliar las atenciones de laboratorio con la creación de bacteriología y banco de sangre y utilizar al máximo los ambientes del local.

Otro problema que tiene el centro es de que el recurso humano que trabaja es muy limitado, y se espera que posteriormente se aumenten plazas.

Para finalizar, el doctor Genovés manifestó que aprovecha la oportunidad para hacer un llamado al usuario de la atención médica, de que es necesario que brinde su colaboración voluntaria en las diferentes atenciones para mantener una buena asistencia y servirles mejor.

El Dr. Genovés aseguró

—Favor pase a la página 15.



SOLICITA COLABORACION.— El director del Centro de Salud de Chalchuapa, Dr. Ricardo Antonio Genovés, solicita colaboración económica para dar mejor servicio médico. Se atienden mensualmente a 8,000 personas en dicho centro asistencial.

El Alcohol como Energético Tema Seminario

El estudio sobre el proceso de destilación del alcohol y la aplicación de sus cualidades como energético en las actividades comerciales e industriales del país, será uno de los más importantes temas que se abordarán en el Seminario de la Asociación de Técnicos Azucareros de El Salvador.

El evento científico dará inicio el próximo jueves en el Hotel Sheraton a partir de las 9 de la mañana, con la participación de unas 200 personas relacionadas con la agroindustria azucarera salvadoreña.

En el Seminario que finalizará el sábado 18, serán expuestos además, temas sobre procesos específicos de fabricación y enfermedades exóticas de la caña, cultivo de la misma y sobre la fabricación del azúcar y procesamiento de sus derivados.

Las inscripciones para participar en el mencionado Seminario Técnico, estarán abiertas a partir de las siete de la mañana del día jueves 16 de los corrientes, según informan los organizadores.

En Ahuachapán Primer Festival Música de Cuerdas Organizan

AHUACHAPAN.— El Primer Festival de Música de Cuerdas ha organizado en esta ciudad el Circulo Estudiantil ahuachapaneño y la Casa de la Cultura. Este evento tendrá lugar el domingo 19 del corriente, con la participación de ciudadanos del lugar.

Informan que el Festival tiene por objeto dar a conocer los valores culturales en la rama musical de las cuerdas, que es muy popular entre nuestro pueblo. Además, crear un ambiente propicio que permita la relación mutua de las personas del área urbana y la rural, por medio del vínculo cultural.

Expresaron que la inscripción de aspirantes se cerrará el 18 a las 12:30 p.m. de tal manera que el representante de cada conjunto de cuerdas propor-

cione nombres de los participantes, número de integrantes del conjunto, lugar de procedencia y las piezas musicales que interpretarán.

La calificación de los participantes será de 1 a 10, según la escala siguiente: a) Ritmo, b) Originalidad, c) Puntualidad, d) Simpatía. Cada conjunto tomará parte con la interpretación de dos canciones y deberá presentarse ante el Jurado calificador a la hora previamente establecida; Jurado que estará formado por personas conocedoras de la materia. Los organizadores del evento son el señor José Jacobo Brito, Director de la Casa de la Cultura, y el prof. Fidel Angel Funes, Director del Circulo Estudiantil ciudadano. (Corresponsal).



PROPONEN CANDIDATA A PREMIO DE CULTURA.— Las señoras Sara de Navarro, Cristina de Alvarado y Verállice de Pineda, integrantes de la Sociedad de Cooperación Social, proponen como candidata al Premio Nacional de Cultura en la rama de Artes a la compositora Lidia Villavicencio Olano.